



2012.10.11

星期四

农历壬辰年八月廿六

大众报业集团主办

# 齐鲁晚报

齐鲁读者热线

96706

第8915期

www.qwb.com.cn

国务院决定从今年秋季学期起扩大中职教育免费范围

## 农村学生上中职学费全免

A03 重点



### 生命中 最后的火花

济宁籍消防战士周轲火海救援牺牲



10月7日,济宁籍消防战士周轲在来宾市救火时被现场滚落的横梁砸中牺牲。10日,广西来宾市千余名社会各界人士自发送别这位火海英雄。

大图:周轲切割铁门救人时溅起的火花,这也是他生命中最后的火花。

小图:周轲生前照片。来宾市公安消防支队 王智辉 摄

A04、A05 重点

今日本报A叠32版、B叠8版、C叠32版、D叠16版,共88版

编辑:孟秀玲 组版:陈华

“更优服务 全心为您”系列之二

上网流量免费提醒 超出套餐短信定制省钱叠加包

山东移动推流量叠加包让手机上网更便捷

喜欢手机上网的客户怎么做到花得心中有数?中国移动山东公司推出的手机流量免费提醒,让客户上网清清楚楚。手机上网套餐这个月用超了怎么办?中国移动山东公司推出的流量叠加包,及余量随时可定制,快捷又方便,比标准套餐更省钱。为给广大客户带来便捷的上网体验,中国移动山东公司在丰富上网套餐选择的基础上,为客户免费提供了“剩余流量提醒”,推出了“流量叠加包”手机上网服务,让客户上网更顺畅。

“假期里到景点旅游,常常发到手软。”就职于济南一家大型私企的小夏告诉是是个“微博控”、“上网控”,平时上班路上坐车刷微博、看新闻。“手机流量这东西,不像短信、彩信,自己不好统计啊,以前用了多少自己心里没数。现在,有了流量提醒短信后,流量用了多少,剩了多少,清清楚楚。”

据悉,中国移动山东公司推出了“剩余流量提醒”服务,根据客户的流量使用情况及时进行提醒,受到客户的欢迎。针对完美套餐手机上网客户,当客户第一次上网和使用流量达到2M时,山东移动会免费发送短信提醒客户定制套餐,享受更多实惠套餐;针对手机上网已定制套餐客户,当客户当月的套餐内剩余流量低于6M时,山东移动会免费发送提醒短信,提醒客户套餐即将用完。如果客户当月的套餐已用完,也会收到提醒短信,并推荐流量叠加包,方便客户继续使用。

像小夏这样手机上网控,月底之前就把流量用完是常有的事情,如何继续上网又更省钱?山东移动在套餐的基础上,推出了“流量叠加包”,客户如果在月底前套餐用完,可以发送短信订购该小流量包,不仅当天就能生效,而且下个月就自动取消,省钱又省事。小夏高兴



▲山东移动推出流量免费提醒、流量叠加包,让客户畅游移动互联网

地说,“提前用光流量这事,确实会发生在我们身上,每到这时,就会收到山东移动提醒短信,并推荐流量叠加包。有了‘流量叠加包’,上网就不再担心有后顾之忧了。”

据了解,现在山东移动推出了2元、3元、5元、10元、20元五种不同流量、不同消费的叠加包,客户可以根据自身实际选择流量叠加包,做到了让客户既方便又省钱。(刘长文)

■相关链接

手机上网流量套餐开通方式及消费:发送AB至10086即可选择相应流量包并开通。

5元包全国数据流量80M;10元包全国数据流量70M;20元包全国数据流量150M;30元包全国数据流量300M;40元包全国数据流量400M;50元包全国数据流量500M,超出后1元/M。

流量叠加包消费及开通方式:

多想的手机上网流量套餐用完时,是可以继续开通流量叠加包。9元包全国数据流量5M;8元包全国数据流量10M;5元包全国数据流量15M;3元包全国数据流量20M;20元包全国数据流量50M。

开通方式:编辑短信“KTL2KXB”+流量叠加包金额到10086,如开通9元包,发送KTL2KXB9到10086,开通5元包发送KTL2KXB5到10086。